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Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal  

Szentgotthárd 

Szt/96-1/2026. szám 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. január 28-án 14:00 

órakor megtartott nyílt üléséről.  

 

Az ülés helye:   Robert Leeb terem 

 

Jelen vannak:   Huszár Gábor polgármester,  

Korpics Ferenc alpolgármester, 

Papp Bálint, 

Bartakovics Andrea, 

    Dr. Haragh László, 

Orbán Viktor, 

Gaál Ákos képviselők,  

 Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, 

 Dr. Krajczár Róbert Hatósági és Koordinációs ügyek vezető,  

 Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető, 

 Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető, 

    Molnárné Melczer Vivien jkv. vezető, 

 

Igazoltan távol van:   Vörös Gábor, 

Monek László képviselők, 

  

Meghívott vendég:  Gál József a SZET Szentgotthárdi Kft. Ügyvezető, 

Varjuné Molnár Katalin SZEOB Főigazgató 

 
 

 

Huszár Gábor polgármester, az ülés levezető elnöke tisztelettel köszönti a nyílt Képviselő-

testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet. A nyílt ülést megnyitja.  

A Képviselő-testület határozatképes 7 fővel. 

Javasolja, hogy a Képviselő-testület zárt ülésen tárgyalja a: 

-  A SZET Szentgotthárdi Eszközkezelő és Településfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatói 

tisztségének ellátása.  

- Kitüntetési javaslat a Vas Megyei Önkormányzat által adományozható díjakra – 2026. 

március 15. 

- Üzlethelyiség bérbeadása, Sztg. Széll K. tér 21. 32/A/3 hrsz. 
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-  című előterjesztést. 

Az előterjesztő általi visszavonása miatt nem tűzik napirendre a:  

- Farkasfai iskolaépület felújításának lehetősége (INTERREG). 

című előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

1/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja a: 

- A SZET Szentgotthárdi Eszközkezelő és Településfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatói 

tisztségének ellátása.  

- Kitüntetési javaslat a Vas Megyei Önkormányzat által adományozható díjakra – 2026. 

március 15. 

- Üzlethelyiség bérbeadása, Sztg. Széll K. tér 21. 32/A/3 hrsz. 

című előterjesztést. 

 

 

TÁRGYSOROZAT 

 

 

1./ Napirendi pont: 

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, 

valamint a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester, 

  Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 1. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

2./ Napirendi pont: 

Tájékoztató az Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában végzett tevékenységről. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 4. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

 

KÜLÖNFÉLÉK 

 

 

3./ Napirendi pont: 

Testületi munkaterv módosítása. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 5. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 
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3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

4./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának vagyonáról szóló 6/2018. (III.1.) önkormányzati 

rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 6. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

5./ Napirendi pont: 

Lakások bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 7. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

6./ Napirendi pont: 

A polgármester 2026. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 8. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

7./ Napirendi pont: 

Energia megtakarítási intézkedési terv 2025/2026-os fűtési szezonra – I. számú beszámoló. 

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 9. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

8./ Napirendi pont: 

A személyes gondoskodást nyújtó (szociális) ellátások 2026. évi díjai. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 10. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

9./ Napirendi pont: 

SZEOB Tótágas Bölcsőde térítési díjának meghatározása 2026. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 11. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 
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3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

10./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd, Május 1. út 4. sz. alatt lévő, egykori kaszagyári terület egyik volt ipari 

csarnokának bérbeadása. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 12. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

11./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd 0250/6 hrsz földrészlet belterületbe vonása - a Hóbor & Hóbor Kft. kérelme. 

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 13. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

12./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd, Széchenyi u. 21. sz. alatti garázs hasznosítása. 

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 14. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

 

EGYEBEK 
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TÁRGYSOROZAT 

 

1./ Napirendi pont: 

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, 

valamint a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

  Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 1. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: a két ülés közti polgármesteri beszámoló következik. 

 

December 21-én: „A mi karácsonyi dalunk” címmel kórusok karácsonyi hangversenyén 

vettem részt a Nagyboldogasszony Plébánia Templomban, majd a Szentgotthárdi Fúvószenekar 

jóvoltából egy igazán meghitt, hangulatos koncertet élhettünk át a Színházban. 

 

December 27-én: a III. Béla Technikum iskolában az Asztalitenisz bajnokságon köszöntöttem 

a megjelenteket. 

 

Január 7-én: a háziorvosok féléves konzultációjára került sor. 

 

Január 8-án: nagyvezetői értekezletet tartottunk. 

 

Január 12-én: Szilágyiné Bátorfi Edit nagykövet asszony meghívására, Bécsben a Magyar 

Nagykövetség újévi fogadásán vettem részt. 

 

Január 15-én: a költségvetés kapcsán egyeztettünk. 

 

Január 16-án: Szombathelyen a Társulási Tanács ülésén Korpics Ferenc alpolgármester úr 

képviselte önkormányzatunkat. 

 

Január 17-én: a Szent Gotthárd Gimnázium szalagavató ünnepségén Korpics Ferenc 

alpolgármester úr vett részt. 

 

Január 19-én: Budapesten a Fidesz Magyar Polgári Párt színeiben indult polgármesterek 

találkozóján vettem részt. Több, mint 1200-an voltunk, ahol polgármesterek és választott 

képviselők is ott voltak. 

 

Január 20-án: Budai Dáviddal, a Vas Népe napilap képviselőjével egyeztettem. 

 

Január 21-én: Körmend Rádiónál beszámoltam az elmúlt évről és az idei évi tervekről. Délután 

megtelt a szentgotthárdi Refektórium, ahol a város lakói együtt ünnepelték a magyar kultúrát. 

Az ünnepségen átadtuk a Szentgotthárd Közművelődésért Díjat is, amelyet idén a Zaporozsec 

zenekar érdemelt ki. Gratulálunk! 

 

Január 23-án: Felsőszölnökön a Közös Alap Programbizottságának ülésén Korpics Ferenc 

alpolgármester úr képviselte önkormányzatunkat, jelen volt Dr. Gábor László Önkormányzati 

és Térségi Erőforrások vezető. 
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Január 26-án: tartotta ülését a Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság. 

 

Január 27-én: az Idősügyi Tanács , majd az Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága tartotta ülését.  

 

Február 1. a Civilek Napja, ehhez kapcsolódóan majd rövid kis tájékoztatót is szeretnék adni.  

 

Végre valahára február 3-án munkaterület-átadás lesz az idősek nappali rendszerű ellátását 

biztosító épületnél, tehát elindul az építkezés.  

Február 1. a Civilek Napján különösen fontos Szentgotthárd szempontjából. Köszönetet 

mondunk mindazoknak, akik a civil szervezetekben dolgozva nap mint nap tesznek 

Szentgotthárd közösségéért. Ezúton is szeretném megköszönni a Miniszterelnökségnek és a 

Kultúráért és Innovációért Minisztériumnak városunk civil szervezetei részére nyújtott 

támogatásokat.  

 

polgármester szabadsága: 

2026. január hó: 

 

Tervezett szabadság (2026. év) Ténylegesen igénybe vett szabadság (2026. 

év) 

2026.12.31-ig kivehető szabadságok száma:      

2025. évről áthozott:                11 nap 

Alapszabadság:                        39 nap 

Összesen:                                 50 nap 

Maradvány:                            48 nap 

Január 16.                                     1 nap 

Január 23.                                     1 nap 

 

Összesen:                                     2 nap 

Január 16.                                   1nap 

Január 23.                                   1 nap      

 

Összesen:                                   2 nap 

 

 

Papp Bálint: Köszönetet szeretnék tolmácsolni, ez pedig a Pannon Kapunak, illetve 

mindenkinek, aki részt vett a decemberi bulinak a megszervezésében. A másik téma a pályázat, 

ami itt elhangzott, hogy lekerült a napirendről, ezt azért is sajnálom, mert ritkán van Interreg 

pályázatra lehetőség, úgyhogy csak sajnálatomat szerettem volna kifejezni ezzel kapcsolatban. 

Köszönöm. 

 

Huszár Gábor: Felhívtam Igazgató urat, és kértem, hogy a Képviselő-testület kíváncsi rá, hogy 

a farkasfai volt iskolafelújítás pályázatot miért nem tudtuk beadni. Múlt hétfőn készült el a 

pályázati anyag, pénteken volt a határidő, déli 12 óra, és pénteken reggel 8 órakor kapták csak 

vissza a szlovén fordítást. Nem volt elegendő idő, hogy minden felületre fel tudják tölteni az 

anyagok, sőt vissza is dobálta a rendszer az egyes feltöltött elemeket. Igazgató úr azt mondta, 

hogy két olyan egymásra épülő táblázatot nem sikerült időben feltölteni, ami nem befolyásolta 

volna a pályázat elbírálását, ezért megpróbálnak fellebbezni. Nagyon kicsi rá az esély, de 

próbálnak élni ezzel a lehetőséggel. Ha viszont elfogadják, akkor azonnal visszahozzuk ide, 

akár egy rendkívüli testületi ülés keretébe.  

 

Dr. Haragh László: A SZET Szentgotthárdi Kft-nek szeretnénk megköszönni, hogy a leesett 
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hó kapcsán nem történt semmiféle fennakadás a városban, sőt teljesen nyugodtan, kényelmesen, 

biztonságosan lehetett közlekedni. Az ideérkező vendégek véleményét is tolmácsolom, és 

kérjük, hogy Igazgató úr a kollégáinak adja át a köszönetünket. Köszönöm. 

 

Bartakovics Andrea: Rönkhúzás lesz idén február 14-én, melynek a próbái már javában 

zajlanak Rábatótfaluban, hiszen onnan indul a menet, és Valentin napja alkalmából egy 

rönkhúzáson vehet részt mindenki, aminek a végpontja majd a városunk főtere lesz. 

 

Huszár Gábor: Főtéren lesz az esketés és a ceremónia, a végpont az pedig, ha jól tudom, a 

Lipa udvarán fog bulival záródni. A város főtere 13-15 óra közötti időpontban le lesz zárva. 

Kérek mindenkit, hogy legyen türelemmel. Nincs több hozzászólás, szavazás következik.   

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

2/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Jelentés a lejárt határidejű 

határozatokról, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, valamint a Szentgotthárdi 

Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról” című beszámolót elfogadja. 

 

Határidő: a közlésre azonnal 

Felelős: Huszár Gábor polgármester 

          Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

 

 

2./ Napirendi pont: 

Tájékoztató az Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában végzett tevékenységről. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 4. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalta és mindkét bizottság elfogadása javasolja.  

 

Dr. Haragh László: Sokszor beszélgettünk a városban, az utcán, munkahelyen, hogy miért van 

erre szükség. Megint szeretném kiemelni, hogy a Társulásban végzett munkával jelentős 

összegű pénzt takarítunk meg. Egyrészt anyagi haszna van, másrészt az emberi kapcsolatok, 

amik a járáson belül erősebbé válnak, és egy hálózatot alakítanak ki, ezek védőernyőt nyújtanak 

a kicsiknek és a nagyoknak is.  

 

Huszár Gábor: Nincs több hozzászólás, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

3/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 
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Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szentgotthárd és Térsége 

Önkormányzati Társulás 2025. évben folytatott tevékenységről szóló tájékoztatót megismerte 

és elfogadja. 

 

Határidő: azonnal  

Felelős:   Huszár Gábor polgármester / elnök 

 

 

KÜLÖNFÉLÉK 

 

 

3./ Napirendi pont: 

Testületi munkaterv módosítása. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 5. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalta és mindkét bizottság elfogadása javasolja. 

Tulajdonképpen a néhány perccel ezelőtt elhangzottaknak az alátámasztása, mivel az eredeti 

munkatervben január van megjelölve a költségvetés tárgyalására, de azt az általam már 

elmondott néhány ismert ok miatt nem tudtuk hozni, ezért kell változtatni a munkaterven, hogy 

minden a törvény szerint folytatódjon.  

 

Papp Bálint: Nincs itt Vörös Gábor, Ő jelezte a bizottsági ülésen, hogy a beérkezett 

javaslatokból készüljön egy lista, hogy azok az ötletek, javaslatok, amik nem tudnak bekerülni, 

vagy nem tudnak megvalósulni, ne vesszenek el.  

 

Huszár Gábor: Hogyha bejönnek ezek a javaslatok a képviselők részéről, akkor azt a pénzügy 

átlátható formába megpróbálja egy táblázatba összerakni, és ez mellékletét fogja képezni a 

költségvetés tervezetünknek. 

 

Papp Bálint: A lényeg az lenne, hogyha mondjuk valami nem tud bekerülni most májusba, 

hogy esetleg október vagy novemberben még vissza tudjuk hozni a megvalósítás fázisába, tehát 

ennek a listának igazából ez lenne a célja, hogy ami most kimarad, ha pénz áll a házhoz, akkor 

utána megvalósíthatóvá váljon. 

 

Huszár Gábor: Az itt eltöltött jó néhány évtized alatt nem igazán találkoztam olyan csodával, 

hogy a nyár folyamán kiderüljön, hogy sokkal több pénzünk van, mint amit a zárszámadáskor 

tudunk prognosztizálni. Adja Isten, hogy így legyen.  

 

Korpics Ferenc: Szeretnék kiegészítést tenni, mivel a jogszabályok szerint február 15-ig meg 

kell kapnia a testületnek a javaslatot, azt gondolom, hogy jövő hétvége az a legeslegutolsó 

határidő, amíg érkezzenek be ilyen javaslatok a képviselők részéről.  

 

Gaál Ákos: Szerintem egy Google Drive-ban vezethetjük nyugodtan ezeket a javaslatokat, egy 

táblázat formájába berakjuk a vágyainkat, elképzeléseinket, és ahogy Polgármester úr is 

mondta, egyszer majd hátha ki tudjuk nyitni azt a fiókot, ha nem idén, akkor jövőre. Szerintem 

abból, hogy összegyűjtjük elképzeléseinket, illetve fejlesztési javaslatainkat, baj nem lehet. Én 
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azt gondolom, ez a Drive-os a legjobb megoldás, mert leginkább így fér hozzá mindenki. 

 

Huszár Gábor: Jó az ötlet, csak nem megvalósítható, mert nincs Google Drive, meg nincs 

közös Facebook oldal. Az önkormányzatnak van egy belső szervere, amin keresztül az összes 

információ tárolódik. Az emaileket be kell küldeni a titkárságra. Nincs külső rendszerhasználat, 

belső rendszer van, a belső rendszer védettségét mindenképpen szeretnénk megtartani. 

Szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

4/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő – testülete elfogadja, hogy a Szentgotthárd 

Váron Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. évi munkatervében „Szentgotthárd Város 

Önkormányzatának 2026. évi költségvetése” című napirendi pont a 2026. januári ülés helyett 

februárban kerüljön megtárgyalásra.   

 

Határidő: a közlésre azonnal 

Felelős:    a közlésért Huszár Gábor polgármester 

 

 

4./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának vagyonáról szóló 6/2018. (III.1.) önkormányzati 

rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 6. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalt, mindkét bizottság elfogadása javasolja.  

 

Bartakovics Andrea: A bennünket figyelők megnyugtatására, mert már kaptam ilyen kérdést, 

mi van a város vagyonával? Semmi eladást, semmi vagyonvesztést, vagy extra 

vagyongyarapodást nem jelent a rendeletmódosítás. Mindössze például bekerült a fiatal 

házasok otthona program, ami miatt kell változtatni ezen. 

 

Dr. Dancsecs Zsolt: Az módosul, hogy a továbbiakban a vagyon értékesítése esetén hol kell 

meghirdetni az értékesítési szándékunkat. Idáig elő van írva, hogy megyei és országos 

napilapban kell hirdetni, amiket ma már sokkal nehezebb elérni. Mostantól csak az internetes 

hirdetés marad, ennyi a változás, ha valaki a szentgotthárdi önkormányzat által meghirdetett 

vagyont szeretné megvenni, akkor az interneten kell majd ezt keresni.  

 

Huszár Gábor: A város honlapja internetes felület, de a Hivatal első emeleti hirdetőtábláján is 

olvasni lehet.  Tehát erről szól ez a rendeletmódosítás. Szavazás következik. 

 

A Képviselő-testület 7 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal megalkotja 

Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2026. (I. 29.) 
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önkormányzati rendeletét, a Szentgotthárd Város Önkormányzatának vagyonáról szóló 

6/2018. (III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

 

5./ Napirendi pont: 

Lakások bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 7. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalt, mindkét bizottság elfogadása javasolja. Van kérdés 

ezzel kapcsolatba? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal megalkotja 

Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2026. (I. 29.) 

önkormányzati rendeletét, a lakások bérletéről szóló 12/2001. (III. 29.) önkormányzati 

rendelet módosításáról. 

 

 

6./ Napirendi pont: 

A polgármester 2026. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 8. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalta és jóváhagyja a polgármester szabadsági 

ütemtervét. Van kérdés ezzel kapcsolatba? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás 

következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

5/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Huszár Gábor polgármester 2026. 

évi szabadságolási ütemtervét – a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 

225/C § (2) bekezdése alapján – az Előterjesztés 1. számú melléklete szerint hagyja jóvá.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős:    Korpics Ferenc alpolgármester 

 

 

7./ Napirendi pont: 

Energia megtakarítási intézkedési terv 2025/2026-os fűtési szezonra – I. számú beszámoló. 

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 9. számú melléklet 
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Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalt, mindkét bizottság elfogadása javasolja. Kérdés, 

hozzászólás? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

6/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Energia megtakarítási 

intézkedési terv teljesülésével kapcsolatos beszámolót elfogadja. 

 

Határidő:  azonnal  

Felelős:  Doncsecz András műszaki szakmai tanácsadó 

 

 

8./ Napirendi pont: 

A személyes gondoskodást nyújtó (szociális) ellátások 2026. évi díjai. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 10. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalt, mindkét bizottság elfogadása javasolja. 

 

Bartakovics Andrea: Én csak egy megjegyzést szeretnék tenni, hogy többségében 4-5 % feletti 

emelés van, viszont azt azért tudnunk kell, hogy a nyugdíj emelés az 3,6 % volt. A 

kisnyugdíjasoknak, egyedül élő kisnyugdíjasoknak óriási megterhelést jelent. Egyéni 

javaslatom a 3,6 % emelés.  

 

Huszár Gábor: Ha reális képet szeretnénk festeni, akkor a 3,6 %-os emeléshez hozzá kell adni 

a 13.havi nyugdíjat és a 14. havi nyugdíj egy negyed részét. Nem gondolom, hogy ezt a 

táblázatot ilyen hirtelen bemondásra át lehetne dolgozni. Ezt a szociális ágazatban dolgozók is 

átgondolták, pénzügy is természetesen nem is kevés energiával. Igazgató asszony is úgy 

nyilatkozott, hogy ez a táblázat így elfogadható. 

 

Bartakovics Andrea: Úgy gondoltam, hogy a költségvetésünk megengedi, mert a 

továbbiakban is lesz olyan pont, ahol komoly engedményeket teszünk, tehát biztosan belefér a 

költségvetésünkbe.  

 

Huszár Gábor: Egyéni képviselői indítvány, ezért akkor ezt teszem fel elsőként szavazásra. 

Szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 4 igen , 0 tartózkodás , 3 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 
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7/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó 

szociális ellátások 2026. évi díjára vonatkozó intézményi javaslatokat az előterjesztés 1. számú 

melléklete szerint megismerte. A fenntartó Szentgotthárd és Térsége Önkormányzati Társulás 

Társulási Tanácsának egységesen 3,6 %-os mértékű emelést javasol meghatározni minden 

olyan díjnál, amelynek emelését az előterjesztés tartalmazza. A fenntartói jóváhagyást követően 

az elfogadott díjakat rendeletbe kell foglalni azzal, hogy azok alkalmazására 2026. április 01. 

naptól kerüljön sor. 

 

Határidő: azonnal, rendeletbe foglalásra: 2026. februári testületi ülés 

Felelős:   Huszár Gábor elnök/polgármester 

                Dr. Gábor László Önk. és Térségi Erőforrások v. 

                Németh Hajnalka intézményvezető 

 

 

Huszár Gábor: Aki igent nyomott, az jól értette, hogy ez pénzügyi szempontból szinte 

tarthatatlan? Képviselőasszony, tehát Ön a Pénzügyi Bizottság elnökeként egy ilyen, ne 

haragudjon, hasra ütött javaslatot behoz, hát azért ehhez kellett elszántság. 

 

 

 

9./ Napirendi pont: 

SZEOB Tótágas Bölcsőde térítési díjának meghatározása 2026. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 11. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalt, mindkét bizottság a gyermekek napközben 

ellátásának intézményi térítési díját 0,- forintban javasolja megállapítani. 

 

Papp Bálint: Üdvözlöm a bizottságoknak az álláspontját, hogy továbbra is 0 forintban 

határozzuk a térítési díjat. Azt gondolom, hogy ez egy korrekt üzenet a családok és a 

kisgyermekesek felé. 

 

Bartakovics Andrea: Nagyon sok gyermek jár be például Csörötnekről, Rábagyarmatról és 

környékéről, a csörötneki bölcsődébe is járhatnának, ahol jelenleg 1200 Ft a díj, nálunk ez 1250 

Ft lenne maximálisan. Azt tudni kell, hogy sok kedvezményt kapnak a többgyerekesek, a 

kevesebb jövedelemmel rendelkezők, tehát csak a magasabb jövedelemmel rendelkezők 

fizetnék meg ezt az összeget.  

 

Dr. Haragh László: Az emberi erőforrásnál nagyobb érték a világban nincs, és a gyereknél, 

nem tudunk elképzelni nagyobb értéket, és különbséget sem tudunk tenni, függetlenül attól, 

hogy ez a gyerek honnan jött.   

 

Huszár Gábor: Szavazás következik.  
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A Képviselő-testület 6 igen , 1 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

8/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. évben a SZEOB Tótágas 

Bölcsőde intézményegység által a gyermekek számára biztosított napközbeni ellátás 

tekintetében a fenntartó Szentgotthárd és Térsége Önkormányzati Társulásnak az alábbiakat 

javasolja elfogadásra: 

 

A fenntartó 2026. március 01. naptól 1.254,- Ft/nap/gyermek szolgáltatási önköltséget 

állapítson meg azzal, hogy a Szentgotthárd és Térsége Egyesített Óvodák és Bölcsődék Tótágas 

Bölcsődéje intézményegységében a gyermekek napközben ellátásának intézményi térítési díja: 

0,- Ft. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:   Huszár Gábor polgármester / elnök  
                Varjuné Molnár Katalin igazgató 

Dr. Gábor László, Önk. és Térségi Erőforrások v. 
Kovács Ágnes Eszter pénzügyi vezető 

 

 

10./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd, Május 1. út 4. sz. alatt lévő, egykori kaszagyári terület egyik volt ipari 

csarnokának bérbeadása. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 12. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

Huszár Gábor: Pénzügyi bizottság tárgyalta, javaslatuk a helyiség bérleti díjára 12.500,- 

Ft+ÁFA/hó. Van kérdés, ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás 

következik.  

 

A Képviselő-testület 6 igen , 1 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

9/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 
 

1.  

a. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a 9970 

Szentgotthárd, Május 1. út 4. alatti, 1579/8 hrsz.-ú, egykori kaszagyári területen 

lévő X11 megjelölésű 345 m2-es helyiség Bartakovics Bogdán 9970 

Szentgotthárd, Tompa Mihály utca 19. szám alatti lakos részére történő 

bérbeadásához, kizárólag kutyás képzések tartása céljára. A helyiségben más 

tevékenység e bérleti szerződés alapján nem végezhető. A helyiség bérleti díja: 

12.500,- Ft+ÁFA/hó, szerződés ideje: határozatlan, 3 havi felmondási idővel. A 

bérleti díj az éves infláció mértékével automatikusan emelhető. Egyben 

felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 3. számú mellékletéhez csatolt 

bérleti szerződés aláírásával. 
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b. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elvben egyetért az 

egykori kaszagyár kijelölt területén az önkéntes alapon működő kereső és 

mentőkutyás csapatok eseti jelleggel történő térítésmentes gyakorlásához, 

amelyre eseti jelleggel külön használati megállapodást kell kötni.  

 

Határidő: a közlésre azonnal 

Felelős: Huszár Gábor polgármester, Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, Tófeji Zsolt 

városüzemeltetési vezető 

 

 

11./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd 0250/6 hrsz földrészlet belterületbe vonása - a Hóbor & Hóbor Kft. kérelme. 

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 13. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

Huszár Gábor: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolja. Kérdés, hozzászólás? 

Amennyiben, nincs hozzászólás, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

10/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

1. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szentgotthárdi 0250/6 

hrsz-ú telek – területe: 5306 nm megnevezése: kivett/ipartelep - belterületbe vonását 

kezdeményezi.  

 Tervezett területfelhasználási cél: beépítésre szánt terület – gazdasági terület –  

 egyéb ipari gazdasági terület. 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozza, hogy a 

szentgotthárdi 0250/6 hrsz-ú telek hasznosítása négy éven belül megvalósul. 

 

2. A belterületbe vonási eljárás kezdeményezése előtt a Kérelmezővel megállapodást kell 

kötni melyben a Kérelmezőnek kötelezettséget kell vállalni arra, hogy az  eljárás 

kapcsán felmerülő valamennyi költséget előzetesen megfizeti Szentgotthárd Város 

Önkormányzata részére azzal, hogy az önkormányzat csak a költségek előzetes letétbe 

helyezése után indítja meg az eljárásokat.  

 

 

Határidő: közlésre azonnal 

Felelős:  Tófeji Zsolt városüzemeltetési vezető   

 

 

12./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd, Széchenyi u. 21. sz. alatti garázs hasznosítása. 

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 14. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

Huszár Gábor: Szintén pénzügyi bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolja. Szavazás 
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következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

11/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 9970 Szentgotthárd, Széchenyi 

u. 21. szám alatti, szentgotthárdi 1162/A/12 hrsz-ú, 17 m2 területű garázsra az önkormányzat 

tulajdonában lévő helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó szabályairól szóló 

32/2013. (X.31.) önkormányzati rendelet 2.§ (2) bekezdése alapján pályázat mellőzésével 

Sinkáné Gráczer Judit 9970 Szentgotthárd, Széchenyi u. 21. I/6. szám alatti lakossal történő 

Bérleti szerződés megkötéséhez járul hozzá.  

Bérleti díj: 13.600.-Ft/hó+ÁFA, összesen 17.272.-Ft/hó. 

A bérleti szerződés időtartama határozatlan, 2 hónap felmondási idővel. A bérleti szerződés 

megkötésével egyidejűleg a bérbe vevő köteles 2 havi bérleti díjnak megfelelő óvadékot is 

megfizetni. 

Bérleti szerződés megkötése a SZET Szentgotthárdi Kft. közlése szerint. 

 

 

Határidő: közlésre azonnal,  

Felelős: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, Tófeji Zsolt városüzemeltetési vezető, SZET 

Szentgotthárdi Kft. 

 

 

 

 

Huszár Gábor polgármester, megköszönte mindenki munkáját, a nyílt ülést 15:15 órakor 

bezárja.  

 

 

 

 

 

 

 

 


